

Landeshauptstadt



An den Stadtbezirksrat Ricklingen (zur Kenntnis)

	Antwort
Nr.	15-1917/2020 F1
Anzahl der Anlagen	0
Zu TOP	6.3.3.

**Antwort der Verwaltung auf die
Anfrage Jugendgruppen am Mühlenberger Markt
Sitzung des Stadtbezirksrates Ricklingen am 17.09.2020
TOP 6.3.3.**

Laut Berichten eines beratenen Mitglieds der Kommission Sanierung sozialer Zusammenhalt Mühlenberg „terrorisieren“ Jugendgruppen andere Bürger am Mühlenberger Markt fallen durch „aggressives Rumlungern“ auf.

Wir fragen die Verwaltung:

1. Ist dieses Problem dem städtischen Ordnungsdienst bekannt?
2. Wie oft befinden sich diese Jugendgruppen am Mühlenberger Markt und wie viele Personen beinhaltet diese Gruppe?
3. Gab es bereit Zusammenstöße der Jugendgruppe mit unbeteiligten Bürgern oder anderen Jugendgruppen?

Antwort

1. *Vor der Anfrage war das Problem nicht bekannt; es sind keine entsprechenden Hinweise von Bürger*innen beim Ordnungsdienst eingegangen. Gerne können sich die Bürger*innen direkt an den Ordnungsdienst unter der 0511 / 168 – 55555 oder ordnungsdienst@hannover-stadt.de wenden, damit den Hinweisen umgehend nachgegangen werden kann.*
2. *Die Anfrage wurde zum Anlass genommen den Mühlenberger Markt regelmäßig abends zu kontrollieren. Seit Eingang der Anfrage war der Ordnungsdienst fünfmal vor Ort. Jugendgruppen konnten bisher nicht angetroffen werden.*
3. *Hierzu liegen dem Fachbereich Öffentliche Ordnung keine Informationen vor.*

Dez. II/18.63.09
Hannover / 15.09.2020